

105比102击败青岛队

山西男篮迎来新年首胜

本报讯(记者 杨尔欣)1月1日,CBA常规赛第25轮全面开战。山西男篮通过加时赛,以105比102击败青岛队,获得新年首胜。

新年第一场比赛,两支球队各打半场好球。上半场比赛中,青岛队内突外投,一度获得了10分左右的领先优势。易边

再战,原帅连续命中三分球,帮助山西男篮反超比分。

如果没有发生“意外”,山西男篮原本应该在常规时间内结束比赛。然而,常规赛最后一分钟,山西男篮在92比90领先的情况下,莫兰德、刘冠岑连续4次罚球不中。青岛队抓住机会,顽强地将比分扳成

92比92平。

加时赛打到最后时刻才分出胜负,葛昭宝在己方进攻时间仅剩0.7秒的情况下,果断投篮造成对手犯规。这一次,走上罚球线的葛昭宝两罚全中,山西男篮以105比102领先三分。青岛队最后一攻,只能选择投射三分球,结果张骋宇未能命中,比赛画上句号。

尽管比赛过程“相当吓人”,山西男篮最终还是用一场胜利,为球迷们送上了一份新年礼物。此战过后,山西男篮以11胜11负的战绩,位列联赛积分榜第九位。



电瓶亏电 幸遇热心人

来电者:市民范女士
地点:兴华南小区杏园

内容:1月1日清晨,2021年的第一轮朝阳升起,室外依旧寒冷,我们一家人裹得严严实实,早早上出了家门。元旦假期,新年来到,我们要去公婆家聚餐。爱人发动车时,遇到了问题,由于天气冷,再加上电瓶老化,汽车无法启动。天气冷,心着急,还没办法。爱人着急去小区附近一家汽修厂,但还没开门,记了电话,又回来。爱人打电话求助,对方答应过来救援,费用20元。就在此时,一位路过的先生听到爱人打电话,主动

询问,得知我们的车电瓶亏电,他说:“花什么钱!等一下,我就住附近,开过来车给你搭电。”我爱人说自己车上没工具,这位先生说:“备着呢,等着吧。”不一会儿,一辆车开过来,正是那位先生。很简单的两根线,将两辆车的电瓶连接在一起,车顺利启动。我们真诚地感谢这位先生,人家还给我爱人留了电话号码,说需要时可以打电话,他最近不出外。寒冷的元旦清晨,遇到如此热心人,心里暖暖的,真好。

记者调查:

按照范女士提供的电话,记者联系了那位先生。对记者来电,他淡淡地说:“简单的事,不值得表扬。”这位先生姓刘(不愿透露名字),他表示,自己之前曾经遇到过电瓶亏电无法启动车的情况,后来得到一位热心人帮助。再后来,他自备了两根线,放在车上,以备不时之需。自从备上搭电线,他已帮助过3个人。刘先生提示大家,尽可能在车上备上两根线,别人如有需要,可以帮助别人,自己的车要亏电,也方便别人“救”自己。

申波 整理



商场楼顶浓烟 原是空调白气

本报讯(记者 申波)2020年12月30日下午,先后有数辆消防车赶到亲贤北街茂业二期写字楼附近。消防指战员如临大敌,楼内工作人員一头雾水。双方对接后发现,虚惊一场,无任何火情。

当日下午5时许,数辆消防车陆续抵达茂业二期写字楼附近,引起了现场人们的关注。消防救援人员迅速进

入楼内,寻找相关人员,了解大厦情况。原来,之前几分钟,有附近居民远远地发现,茂业二期楼顶有持续不断的“浓烟”涌起,疑似发生火情,遂报警。接到报警后,消防救援部门高度重视,立即以最快速度,调集周边数个消防站的指战员赶往现场。

对突然而至、全副武装的

消防救援人员,茂业的相关人员迅速落实情况,双方共同去楼顶查看,确认未出现火情。原来,楼顶有一台大功率空调锅炉正在工作,在室外低温环境中,产生大量白色气体,远看去像是出现火情。

虚惊一场,消防救援人员放心离去。

(报料人:袁先生
报料费:30元)

1月1日晚,读者王先生途经羊市街与都司街交叉口西南角的便道时,差点被一个边缘出现塌陷的窨井绊倒。1月2日,他致电本报,希望相关部门尽快维修这个窨井消除安全隐患。当日下午,记者来到现场,看到这口窨井井盖上写着“联建”二字,在井口边缘塌陷出一个长近半米,宽二十多厘米的黑洞。据附近商户介绍,这个洞已经有十几天,晚上灯光昏暗极易绊倒路人。对此,记者致电12345便民服务热线,热线工作人员表示,会通知产权单位尽快处理。

郭晓华 摄



谨防电信诈骗

打击网络犯罪·提高自我防范能力